

Országos Dávid Ferenc Ifjúsági Egylet

400105 Kolozsvár, 1989. December 21. u. 9.; office@unitarian.uj.edu.ro
tel. és távfaxszám: (004)0264-450284, -593236; maroktelefon: 0744-779953, 0742-1267596

A MAGYARORSZÁGI UNITÁRIUS EGYHÁZ FŐGONDNOKÁNAK Budapest

Főtisztelendő főgondnok úr!

Az Országos Dávid Ferenc Ifjúsági Egylet 2005. november 4–5-én tartja az Egyház- és nemzetértörténelmi vetélkedőt Kolozsváron, valamint a Dávid Ferenc emlékzarándoklatot Déván.

Az Egyház- és nemzetértörténelmi vetélkedő du. 17 órától kezdődik a János Zsigmond Unitárius Kollégium dísztermében. Idei kiírásunk kiemelt témái: nemzetértörténelem I. László király élete és kora, egyháztörténelmi vonalon pedig az unitárius adományozók és alapítványtevők személye, munkássága.

A nyolcadik alkalommal szervezendő Dávid Ferenc ifjúsági emlékzarándoklat folyó év november 5-én 14 órától kezdődik a dévai várban és a következő programrészekből áll: a zarándoklat találkozása a vár lábánál, zászlóbontás és közös felvonulása a várba (13.30–14.00 között), ünnepi istentisztelet, üdvözlő beszédek, várjáték, gyertya- és fáklyagyújtás közben koszorúzás. A zarándoklat a helybeli leányegyházközség gyülekezeti házában korabeli énekek előadásával és teázással ér véget.

Jelen irattal szeretettel meghívjuk a szóban forgó rendezvényeinkre és tisztelettel megkérjük egy, a résztvevőkhöz intézendő üdvözlő beszéd megtartására. Remélt részvételének körülményeit személyesen egyeztetjük.

Kolozsvár, 2005. október 24. .



Életére Isten áldását kérve, tisztelettel üdvözlőjük:

Rác Norbert
alelnök

Sándor Krisztina
főtábornok

Szabó László
elnök

Magyarországi Unitárius Egyház
Főgondnok

Szabó László elnök úr részére
Országos Dávid Ferenc Ifjúsági Egylet
Kolozsvár

Tisztelt Elnök Úr!

Örömmel vettem kézhez meghívásukat az Országos Dávid Ferenc Ifjúsági Egylet által megszervezett, 2005. november 4–5. között sorra kerülő Egyház- és történelmi vetélkedőre valamint a Dávid Ferenc emlékzarándoklatra. Korábban betervezett egyházi kötelezettségem miatt azonban nem tudok személyesen jelen lenni e különösen reményteljes találkozón.

A meghívóból kiderül, hogy ebben az évben a vetélkedő egyik fő hangsúlya az elmúlt évszázadok unitárius adományozói munkásságának feltárása. Ennek a fejleménynek különösen örülök, ugyanis azt gondolom, hogy ha egy közösség nem ismeri a múltját, ha lemond őseinek megismeréséről, a jövője is bizonytalanná, törékennyé válik. Azok az unitárius hívők, akik a közösség szempontjait az egyéni érdekek fölé tudták emelni – de legalább a személyes ambícióikkal azonos szinten viszonyultak azokhoz – adták az egyházfenntartó adományozók színe-javát, közülük kerültek ki a legismertebb presbiterek és gondnokok. Meggyőződésem, hogy manapság is nagy szüksége lenne Egyházunknak áldozathozatalra felkészült, az Egyházáért és nem az Egyházból élő testvérekre. A XXI. század kihívásainak szakszerű megválaszolása csak a közösség érdekében munkát vállaló hívők jelenlétével lehetséges.

Elanyagiasodott világunkban különösen fontosnak gondolom, hogy az individuuum tudjon és akarjon felebarátain önzetlenül segíteni. Az adakozás, az ajándékozás öröme messze felülmúlja a

megajándékozottban kiváltott érzelmeiket! Nagyon bízom benne, hogy a vetélkedő résztvevői közül sokan fognak unitárius közösségeinkben szerepet vállalni, egyházközségeinknek oszlopos tagjaivá válnak az elkövetkező években!

Jómagam egy szabadelvű unitárius családban nőttem fel: Édesapám a megismételhetetlen felebarát vagy testvér és a közösségi érdek iránti alázatra egyaránt tanított. Nem tévedett: a kettő egymást kiegészítő és nem kizáró tartalom és szándék! Nagypapám számára az Erdélyi Unitárius Egyház – megkockáztatom –, fontosabb volt bármilyen másnál. Életét és munkáját ennek szolgálatába állította. (Kíváncsi vagyok, hogy a vetélkedőn szóba kerül-e majd a személye?!). Engem felmenőim iránti tiszteletem is az Egyház szolgálatára kötelez!

Végezetül engedjétek meg, hogy a Magyarországi Unitárius Egyház nevében sok sikert és tartalmas együttlételet kívánjak a résztvevőknek és hangsúlyosan gratuláljak a szervezőknek!

Életükre Isten áldását kérve, szeretettel üdvözlöm Önöket:

Elekes Botond s. k.

Történelmi vetélkedő Kolozsváron

Az egyháztörténelmi vetélkedő témája az adományozók és alapítványtevők élete és munkássága volt. Nemzetünk történelméből a versenyzőknek Szent László király életét és korát kellett részletesen ismerniük.

A vetélkedőre 26 versenyző jelentkezett: 12-en egyháztörténelemből és 14-en nemzetértörténelemből.

A vetélkedő nyertesei:

Egyháztörténelemből: I. díj: Vas Réka (Sepsiszentgyörgy), II. díj: Péterfi Dénes (Kolozsvári János Zsigmond Unitárius Kollégium) és Mátéfi Tímea (Székelykeresztúri Unitárius Gimnázium), III. díj: Dimény Hajnalka (Vargyas).

Nemzetértörténelemből: I. díj: Ferenczi Norbert (Kolozsvári János Zsigmond Unitárius Kollégium), II. díj: Timár Zsolt (Székelykeresztúri Unitárius Gimnázium), III. díj: Farkas Mancika (Vargyas).

.....

Dávid Ferenc emlékzarándoklat Dévára

A verseny vetélkedői, a teológiai hallgatók és az ODFIE szervezőcsapata két autóbusszal indult Kolozsvárról november 5-én reggel. Dévára megérkezve a hegy aljában gyülekeztek, és várták a többi zarándoklót, majd gyalogosan mentek fel a tetőre. Istentiszteletet tartott Rác Norbert V. éves teológiai hallgató, az ODFIE alelnöke. Köszöntőbeszédet mondtak: Kolumbán Gábor főgondnok, Patrubby Miklós az MVSZ elnöke, Koppándi Zoltán a dévai leányegyházközség lelkésze és Nagy Ferenc nyugalmazott lelkész.

A részletes beszámoló az Unitárius Közlöny 2005. novemberi számában olvashatók.